

ОПЕРАЦИЯ «БЕЗОПАСНЫЙ НОВЫЙ ГОД»

14 декабря 2018 года в нашем детском саду №162 объявлен Днем Безопасности. В средней группе «Почемучки» и второй младшей группе «Солнышко» прошло познавательное занятие с использованием ИКТ под названием: «Операция “Безопасный Новый год”». Цель операции: формирование у детей младшего дошкольного возраста основ безопасного поведения в зимний период.



Воспитатели Викторова Жанна Табрисовна и Хорева Александра Александровна подготовили для малышей массу интересных заданий по ОБЖ. Александра Александровна рассказала ребятам «Новогоднюю историю», основанную на сказке «Маша и медведь». Воспитанники группы «Солнышка» с радостью узнали любимых героев, а для ребят из группы «Почемучки» новый поворот сюжета оказался приятной неожиданностью, оказывается, в преддверии новогодних праздников Машенька не дождалась дедушку и одна убежала в лес за ёлочкой, да еще и замерзла, так как оделась совсем не по погоде. Ребята узнали почему нельзя убегать от старших, и чем это может закончиться, а также малыши помогли Машеньке подобрать правильную одежду, чтобы не замерзнуть зимой на улице.



Воспитатели подвели ребятшек к выводу, что одеваться необходимо в зависимости от погодных условий, а не от желания или настроения, что является важным условием безопасности и сохранения здоровья.



А дальше ребята помогли Машеньке нарядить ёлку так, чтобы наряд ее был безопасным для дома. Малыши узнали, чем и как стоит украсить ёлочку, а от чего необходимо категорически отказаться: ватные шарики, свечи, неисправные гирлянды. Воспитатели обратили внимание ребят на то, что необходимо быть осторожными при украшении лесной гостьи стеклянными шариками, и брать такие игрушки в руки следует только под присмотром взрослых. Воспитанники группы «Почемучки» вспомнили, что играть со спичками очень опасно. Огонь не друг, а враг!



На занятии ребят ждал приятный и полезный сюрприз, мультфильм «Аркадий Паровозов спешит на помощь». Мультфильм создан для того, чтобы дети могли научиться основам безопасности жизнедеятельности в опасном современном мире. Аркадий Паровозов - спасатель, герой, космонавт и образец поведения для каждого ребенка и взрослого. Он добрый и смелый, веселый и находчивый. И постоянно вытаскивает Сашу и Машу из опасных ситуаций. На этот раз малыши узнали, что пользоваться фейерверками дома категорически запрещено, пользоваться бенгальскими огнями и петардами можно только под присмотром взрослых!

Жанна Табрисовна в преддверии экскурсии с ребятами на берег Волги поведала о правилах безопасного поведения на воде в зимний период. Дети узнали, что выходить на лед запрещено, а если случилась беда, она описала последовательность действий при возникновении несчастного случая.



Вместе с ребятами воспитатели вспомнили, куда нужно обратиться в случае опасности: позвонить в пожарную часть и вызвать скорую помощь.

По завершении операции «Безопасный Новый год» ребята группы «Почемучки» с воспитателями Жанной Табрисовной и Мариной Викторовной отправились на экскурсию, на берег Волги



для закрепления правил поведения на тонком льду.



А малыши группы «Солнышко» с Александрой Александровной создали мини-плакат, памятку о том, чем украсить елочку безопасно.



Ребятам очень понравилось познавать новое, знакомиться с правилами безопасного поведения! Они с интересом слушали новогоднюю историю, познавательный рассказ Жанны Табрисовны, с удовольствием помогали Маше наряжать ёлочку, не ожидали приятный и полезный сюрприз, просмотр мультфильма с любимым героем Аркадием Паровозовым. Мальчики и девочки пообещали соблюдать правила безопасности во время новогодних каникул, рассказать мамам и папам про правила безопасного поведения в новогодние праздники.

Вечером, в рамках Дня безопасности, родителям были розданы памятки «Что нужно знать о безопасности в новогодние праздники». День получился насыщенным полезной информацией. Ребята под впечатлением встречали



родителей, рассказывали, что узнали нового и довольные ушли на выходные.

